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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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E) Jazykové zpracování práce (skladba vět, gramatika)            
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Autorka si pro zpracování diplomové práce zvolila poměrně zajímavé, ale také složité téma, které 

vyžaduje nejen nastudování velkého množství zdrojů, ale také znalosti mnoha vazeb mezi širokým 

spektrem faktorů a indikátorů, ale též možnosti zpracování dat a přístupu k jejich interpretaci. 

S ohledem na multidisciplinární zaměření zvolené problematiky si myslím, že snahu autorky 

dosáhnout stanovených cílů je možné hodnotit pozitivně a zpracováním dílčích kroků diplomové práce 

došlo z větší části k naplnění stanovených cílů. Samozřejmě u některých výstupů práce je možné 

polemizovat nad jejich přesností, a to i s ohledem na metodický postup zpracování. Celkově se však 

domnívám, že byly splněny požadavky kladené na daný typ práce (jak z formálního, tak obsahového 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

hlediska). Pozitivně hodnotím množství zdrojů, zejména zahraničních, které bylo nutné ze strany 

autorky práce nastudovat a dále zpracovat jak do rešeršní, tak aplikační části práce.  

Doporučuji hodnocenou diplomovou práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "velmi dobře". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

V práci uvádíte "Cílem práce je vyhodnotit vztah mezi, autorkou identifikovanými, objektivními 

nástroji hodnocení udržitelného rozvoje na makroregionální úrovni." Jaké konkrétní důvody Vás vedly 

k výběru sledovaných indikátorů? Jak vysvětlíte pojem "objektivní nástroje udrželného rozvoje"? 

 

Jaké limity spatřujete ve výstupech Vaší práce/ Vámi provedeného výzkumu?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 1. 2023        Podpis hodnotitele  
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